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	ciljevi: Osposobiti studente da razumiju značaj kulturno-historijskog naslijeđa Bosne i Hercegovine od početka uspostave austrougarske uprave u Bosni i Hercegovini do današnjih dana. Neophodno je upoznati studente sa najbitnijim kulturnim procesima od početka austrougarske okupacije (1878) pa sve do danas. Austrougarskom okupacijom Bosne i Hercegovine učinjen je značajan zaokret u ukupnim prilikama u Bosni i Hercegovini,  pa tako  i u oblasti kulture i kulturno-historijskog naslijeđa. Austrougarska uprava zatiče kulturne prilike  u kojima je dominirala trojna konfesionalno-vjerska komponenta (muslimanska, pravoslavna i katolička), koje su imale zasebne kulturne pravce razvitka i djelovanja. Austrougarska vlast teži kulturnom zaokretu, u smislu uključivanja Monarhije u kulturne procese,  prilagođavajući kulturne prilke svojim potrebama. Na tom planu pored nacionalnog kulturnog djelovanja, koje se manifestuje kroz rad nacionalnih društava, dolazi  do novih kulturnih formi, koje se ogledaju u: razvoju štampe i izdavačke djelatnosti, razvoju bibliotekarstva, kulturno-zabavnog života, umjetničkog stvaralaštva, konfesionalnog školstva i dr. U vremenu od 1918. do 1941. dolazi do stagnacije u svim oblastima života, pa tako i u oblasti kulture, ali  i pored toga, ovaj period  je rezultirao vrijednim umjetničkim, književnim i naučnim stvaralaštvom u Bosni i Heregovini. Kulturno-historijsko naslijeđe, posebno graditeljsko je doživjelo veliko stradanje u vrijme Drugog svjetskog rata (1941-1945). U vrijeme socijalizna (1945-1990) dolazi do značajnog ukupnog razvoja u privredi i društvenim kretanjima u Bosni i Hercegovini. I oblast kulture i kulturnog naslijeđa dobija novu snažniju dimenziju. Dolazi do institucionalizacije kulture, osnivanjem ustanova, koje daju poseban doprinos u razvoju: bibliotekarstva, muzeologije, arhivske djelatnosti, te sveukupnog kulturnog uzdizanja. Razvoj univerziteta u Bosni i Hercegovini dao je poseban posticaj ukupnom kulturnom razvoju. Značajni rezultati su postignuti u oblasti: književnosti, pozorišne, muzičke i likovne umjetnosti, arhitekture, filmske umjetnosti, izdavačke djelatnosti, te razvoja medija. Sve ukupno je doprinijelo da je kultura i kulturno naslijeđe u ovom vremenu  bilo na izuzetno visokom nivou, što je imalo uticaja na sazrijevanje  ukupno oblikovanje i uzdizanje  bosanskohercegovačkog društva. Cilj je da studenti steknu objektivne spoznaje o kulturno-historijskim procesima i kulturno-historijskoj baštini, kao i o svim drugim kulturnim kretanjima u Bosni i Hercegovini u navedenom  periodu, koji su imali pozitivan odraz na ukupne prilke i razvoj bosanskohercegovačkog društva.  Na taj način, stvorile bi se važne predpostavke za objektivno sagledavanje bosanskohercegovačke prošlosti, ali i za razvijanje patriotskih osjećanja, te historijskog načina razmišljanja i logičkog zaključivanja studenata
	ishodi: Na kraju semestra uspješni studenti, koji su tokom čitavog nastavnog perioda kontinuirano obavljali svoje obaveze, će biti osposobljeni da: znaju prepoznati značaj i vrijednosti   bogatog kulturno-historijskog nasliđa Bosne i Hercegovine koje je nastajalo u vremenu od austrougarske okupacije  (1878. godine)  do današnjih dana. Osim toga,  cilj je da se sudenti upoznaju sa najvažnijim dostignućima s područja materijalne i duhovne kulture u Bosni i Hercegovini u navedenom periodu, a kako bi stekli objektivnu sluku o značaju kulturno-historijskog naslijeđa u ukupnom razvitku Bosne i Hercegovine u ovom periodu.  Cilj je da usvajanjem ovih znanja studenti razvijaju patriotska osjećanja, historijski način razmišljanja i logičko zaključivanje, te da objektivnom spoznajom   kulturno-historijskog naslijeđa steknu objektivnu sliku o ukupnom razvitku Bosne i Hercegovine u vremenu od 1878. do današnjih dana. 
	indikativni: - Prva sedmica: Susret kultura-uticaj okupacije (1878) na kulturna kretanja u Bosni i Hercegovini;- Druga sedmica: Konfesionalno kulturno-historijsko naslijeđe - nacionalna kulturno-prosvjetna društva;- Treća sedmica: Uspostava nove kulturne strategiije – internacionalno i komunalno kulturno-historijsko stvaralaštvo; - Četvrta sedmica: Razvoj školstva u austrougarskom periodu-uticaj na kulturna kretanja;- Peta sedmica: Prve naučno-kulturne institucije i njihov doprinos razvoju kulture i kulturno-historijskog naslijeđa;- Šesta sedmica: Prvi kolokvij - Sedma sedmica: Kulturne prilike u Bosni i Hercegovini u vrijeme Kraljevine SHS (1918-1929);- Osma  sedmica: Kulturno-historijsko naslijeđe u Bosni i Hercegovini u vrijeme Kraljevine Jugoslavije (1929-1941);- Deveta sedmica:  Kulturne prilike i kulturno-historijsko naslijeđe u vrijeme Drugog svjetskog rata (1941-1945);- Deseta sedmica: Kulturne prilike u vrijeme obnove-novi pravci djelovanja (1945-1953);- Jedanaesta sedmica: Institucionalizacija kulture-osnivanje kulturnih ustanova.;- Dvanaesta sedmica: Uticaj nauke i obrazovanja na  kulturu i kulturno-historijsko naslijeđe od 1945. do 1990:- Trinaesta sedmica: Uspon kulture: rezultati materijalnog i duhovnog kulturnog uzdizanja  do 1990. ;- Četrnaesta sedmica: Kultura i stradanje kulturno-historijskog naslijeđa u Bosni i Hercegovini u vrijeme agresije (1992-1995);- Petnaesta sedmica: Drugi kolokvij
	metode: U cilju efikasnog izvođenja nastave i postizanja očekivanih ciljeva nastavnog predmeta Kulturno-historijsko naslijeđe Bosne i Hercegovine II koristit će se različite nastavne metode: usmeno izlaganje-monolog, razgovor-dijalog, dedukcija, indukcija, analiza, sinteza, komparacija podataka itd.
	objasnjenje:  Za provjeru usvojenog znanja na predmetu Kulturno-historijsko naslijeđe Bosne i Hercegovine koristiće se: Pismene metode Usmene metodePismene metode obuhvataju pismenu provjeru znanja na testovima – mini ispitima nakon obrađenih određenih oblasti nastavnog programa i na završnom ispitu. 
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